



菏泽今年5万余人参加高考

- 考生6月6日下午4时后可去看考场
- 6月25日前公布考生高考成绩,6月29日起开始填报志愿

本报记者 李凤仪



2013年,菏泽夏季高考报名53041人,文科19786人,理科33255人,全市设9考区39考点1751个考场。6月3日,市招办发布信息,6月25日前公布考生高考成绩,6月29日起开始填报志愿。建立考生指纹验证系统,全部考生入场验证指纹,对工作人员、考生全员使用金属探测器进行安全检查。

6日下午4时后看考场

考生可以在6月6日下午4点后,持准考证到所在考点熟悉环境,落实考试要求。为保证考场安全,省考试院规定考生不得进入

考场,考试当天各考点将组织考生有序进入考场。市招生办提醒考生要记清每科考试时间,尤其是外语考试时

填报志愿时间表出炉

按照山东省2013年普通高校毕业生招生填报志愿告知书,2013年普通高校毕业生采用网上填报志愿方式,考生可自行选择地点上网填报志愿。应届高中毕业生可到原

毕业中学、往届高中毕业生也可到县(市、区)招办指定的地点上网填报志愿。6月25日前公布考生高考成绩,考生须在规定时间内填报志愿

高考试卷今天将至

“今年高考比往年更加严格,全部考生入场验证指纹。”菏泽市招生办负责人表示,3日去济南领取试卷,试卷到达菏泽后立刻发送给各个考区。运送试卷配备专用车辆,全程视频监控,武装押运试题,完善保密制度。试题分发、试卷回收均在视频监控录像下进行。同时,菏泽对教育系统专网进行升级改造,实现了市到县区干

兆、县区到考点千兆传输;配备无线电信号屏蔽器1800台,无线通信设备探测器、金属探测器1800个,照相机80架,指纹仪318套。此外,考前,各县区有关执法部门将对宾馆等场所进行重点检查,严防外地高考枪手入场考试。并实行网上巡查,所有考场全部实行电子监控,所有考点全部使用无线电信号屏蔽系统,无线电信号探测系统。

温馨提示:

6月7日—9日高考时间表

6月7日	上午9:00—11:30 下午15:00—17:00	语文 文科数学/理科数学
6月8日	上午9:00—11:30 下午15:00—17:00	文科综合/理科综合 外语
6月9日	上午9:00—11:00	基本能力测试

考点周边宾馆涨价,“高考房”走俏

本报菏泽6月3日讯(记者 姚楠) 临近高考,“高考经济”逐渐升温。3日,记者走访菏泽城区高考考点周边宾馆,发现多数宾馆推出高价“高考房”,房价比平时上涨几十元甚至上百元。

在菏泽二中附近一家宾馆,记者以家有考生为名咨询订房,了解到高考期间房价已上涨至160-180元/天,而平时特价房不过

60至80元。即使价格比平时高出不少,还是有不少学生已提前预定。“现在只剩下两间,估计留不到高考那天。”该宾馆工作人员称。

在另一处居民住房改建成的宾馆里,高考期间标间价格上涨至150元,即使这样已全部订出,“有的学生家长提前20天就订了,都是为了孩子考试。”该宾馆负责

人告诉记者。记者又走访二十一中、二十二中市区其他考点附近的宾馆发现,不仅宾馆,连家庭旅馆也开始涨价,一处屋内只有床和桌子的房间每天要价120元,记者还发现有附近居民在路边打起“出租高考房”的广告,按床位收费,每张每天30元。不止考点附近,并不紧邻考

点的市区其他宾馆有不少做起高考生意,位于中华路的一家商务酒店就打出“高考清凉房”的广告,但这里的价格比考点附近低了不少,单间每天88元。负责人告诉记者,虽然附近没有考点,但是高考清凉房受到不少学生家长的认可,已有人预订。“很多家长害怕高考期间孩子在家休息不好,就来宾馆订房间。”

快来领《高考宝典》啦!

本报菏泽6月3日讯(记者 张歆然) “不仅有各科复习建议和应试技巧,还有一些缓解压力的方法,很全面。”高三学生又可以免费领取《高考宝典》啦!这将是今年高考前最后一次发放,数量有限,请考生及家长尽快领取。

今年“助考生一笔之力”活动开展以来,在“放心笔”发放的同时,《高考宝典》发放曾一度“缺货”。“临近高考压力很大,想看看《高考宝典》上的减压文章,还有各科复习指南,感觉很踏实。”“我们比孩子压力还大,也帮不上什么忙,想看看《高考宝典》里的高考食谱给孩子补补营养。”即日起,考生及家长又可到本报编辑部(菏泽市府东街171号,《今日菏泽》二楼编辑部)领取点领取“放心笔”及《高考宝典》,数量有限。因高考临近,发放完后将不再“补货”。

临近高考 考生身份证丢了

本报鄄城6月3日讯(记者 景佳 通讯员 刘佳 冀怀浩) 高考临近,鄄城一名准备参加高考的学生将身份证弄丢,当地户籍民警了解情况后,紧急予以补证。

小王就读于鄄城一中。5月30日下午,不小心把钱包弄丢,里面装着高考必须要使用的身份证,这让小王惊出一身冷汗。听说补办身份证需要60日,眼看还有一周就要高考,焦急的小王在寻找钱包未果的情况下,赶紧拿着户口本来到鄄城县公安局户政大厅。这时已经接近晚上6点半,民警已下班。在大厅门口民警告示栏里,小王看到杨雁警官的电话号码后,紧急向杨警官求助。

得知小王的情况后,为了保证其能够安心复习,顺利参加考试,刚刚回到家的民警杨雁立即赶回户政大厅。通过专门为考生开辟的绿色办证通道,仅一个小时就为小王办好了临时身份证。

据杨雁介绍,针对学生考前急需需用证的工作实际,鄄城县公安局户政大队积极为参加中、高考学生开辟“绿色通道”,确保考生有“证”进考场。“我们户籍员将保持电话24小时开机,做到随时为考生提供服务,不仅对考生前来办理户口事项的优先办理。”

鄄城160辆出租车“爱心送考”

即日起,本报重点征集需要送考帮助的考生



奉献一份爱心,为高考学子保驾护航!参与本次爱心活动的车辆将统一标注服务标牌。届时,有接送需要的考生看到贴有服务标牌的车辆,出示相关证件后便可免费乘坐到考点。如有紧急或突发情况,身边又没有可乘车辆,也可拨打本报热线电话,我们将安排最近的车辆出行接送。“爱心送考”报名热线:6330018,18253098088。

本报鄄城6月3日讯(记者 张歆然) “去年我们鄄城的70多辆出租车参与了‘爱心送考’活动,司机师傅表现都很积极,今年我们将有160多辆出租车来参与这个活动。”今年,除菏泽城区外,本报“爱心送考”活动仍在鄄城开展。

送考车征集以来,各县区涌现出大量爱心人士,纷纷加入送考队伍。5月31日,鄄城县交通局车辆管理所所长王可打来电话,为鄄城160余辆出租车报了名。

“去年我们有70多辆出租车自愿报名参加送考活动,大家都比着

送考生,生怕哪里做得不好,比别人差,为鄄城整个出租车行业营造了互帮互助的良好氛围。”王可说,今年报名参加“爱心送考”的出租车主也都表示只要参与活动,就一定做好,高考期间不向考生收取任何费用,绝不拒载,“我们也会监督这些参与车辆,一定给考生提供最好的服务。”

另外,菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司、华泰汽车菏泽吉豪4S店分别有2辆和1辆汽车参与“爱心送考”,这已是他们第三年参与本报送考活动。“从齐鲁晚报·今日菏泽

第一年举办‘爱心送考’活动以来,我们每年都会参加,这是一个很好的为考生提供服务的平台,两年来我们通过这个平台来付出爱心,回报社会,践行公益,以后还会继续做下去。”菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司市场部经理司凤生说。

3日,家住长江西路的邵先生打来电话表示,自己的孩子今年参加高考,如果有顺路但不方便去考场的考生可一同接送,“送一个也是送,如果有路上不方便的考生可以跟我联系,让他们的家人少些担心。”